

Протокол педагогического совета №1

Дата 30 августа 2013 учебный год

Присутствовало 20 человек

Форма проведения педагогического совета: круглый стол

ТЕМА: «Результаты работы МАДОУ «Д/с №21». Перспектива на новый учебный год»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов предыдущего педсовета
2. Выступление заведующего Никулиной Н.П.
3. Итоги летне-оздоровительных проектов ответственных за ЛОП (летнего оздоровительного периода)
4. Утверждение нового годового плана.
5. Разное
6. Решение педсовета

По первому вопросу заслушали зам. зав. по ВОР. Бовгира Марину Николаевну, она подвела итоги предыдущего педсовета и рассказала о работе коллектива за пошлый учебный год, где были сказаны плюсы и минусы, но в целом приняла работу коллектива удовлетворительной.

Со вторым вопросом выступила зав. доу Никулина Наталья Петровна, она ознакомила с тезисами совещания, раскрыла задачи августовского педагогического совета. Наталья Петровна рассказала о значимых достижениях образовательных учреждений, о развитии системы дошкольного образования, подготовки образовательных учреждений к новому учебному году и развитие методической службы. Познакомила с новыми тенденциями в дошкольном образовании, отметила важность работы воспитателя во взаимодействии с семьями воспитанников, нацелила коллектив на плодотворный, творческий труд в новых современных условиях.

По третьему вопросу Бовгира Марина Николаевна предоставила слово ответственным за ЛОП, они защитили свои проекты, через презентацию. Немало важным и приоритетным оставалась и оздоровительная работа на базе ДОУ. Поэтому одной из целей педагоги ставили продолжение работы по охране жизни и здоровья детей, использовали благоприятные условия летнего времени для закаливания, формировали гигиенические навыки у детей. Все воспитательно-образовательные цели и задачи осуществлялись в тесном сотрудничестве с родителями. На протяжении всего оздоровительного периода велась и методическая работа с воспитателями по оказанию им помощи в организации педагогического процесса, мероприятий, закаливающих и профилактических процедур. Были проведены консультации для воспитателей: «Особенности планирования воспитательно-оздоровительной работы в летний период», «Оздоровление детей в ЛОП». Использование естественных природных факторов при закаливании в летний период», «Коллективное творчество дошкольников», «Развитие креативности детей в летний период», «Дети светлой краской красят мир», «Капризы и упрямство», «Что должен знать воспитатель о безопасности движения». Организованы выставки журналов, статей, пособий по работе с детьми в летний период. Велась индивидуальная работа с воспитателями (по запросам). План работы за летний период считем выполненным.

По четвёртому вопросу выступила Бовгира М.Н она зачитала годовой план на новый учебный год.

Далее Бовгира М.Н предоставила слово методическому совету, от которого выступила Караблина Марина Алексеевна, она зачитала отчёт о готовности групп к новому учебному году. Наряду с учебно-воспитательным процессом проводилась работа по подготовке к новому учебному году. Был проведен большой объем ремонтных работ: сняты обои и выкрашены водоэмульсионной краской стены во всех групповых комнатах, выкрашены панели, полы, оконные рамы, групповой инвентарь, ваннные комнаты, балконы, раздевалки. В соответствии с возрастными особенностями детей были оформлены группы

и развешивали: уголки для родителей и для детских работ, экологические, игровые, книжные, методические уголки. Заменены стенды и в общем коридоре: уголок воспитателя, наград учреждения, медсестры. Проведена большая работа по ремонту методического и логопедического кабинетов, кабинета заведующего. Произведен ремонт и в пищеблоке детского сада, был приобретен новый кухонный инвентарь. А также были налажены и выкрашены инвентари на игровых площадках и спортивном участке. Караблина М.А поблагодарила сотрудников детского сада за подготовку к новому учебному году.

Затем заместитель заведующего по ВОР Бовгира М.Н. оповестила педагогический совет о рассмотрении и утверждении нормативной документации регулирующего воспитательно-образовательного процесса (образовательная программа, программа развития, годовой план, распределение методов воспитательно-образовательной деятельности: сеток занятий, расписаний кружковой работы и т.д.)

В решении годовых задач предусматривается система методических мероприятий, систематических педсоветов, постоянно – действующих семинаров, консультаций, мастер- классов, просмотр открытых занятий и школа молодого специалиста. В третьем вопросе участвовали все воспитатели всех возрастных групп. Решался вопрос о переподготовке педагогического состава, и информировании о курсах повышения квалификации. Так же обсуждали вопрос о работе с молодыми специалистами, о традициях детского сада, об организации наставничества для молодых педагогов, имеющих проблемы в практической педагогической деятельности.

Решения:

1. Продолжать обогащать предметно-развивающую среду в каждой возрастной группе. Провести конкурс на лучшую развивающую среду в группах, до 15 сентября.
2. Продолжать, в течение учебного года, проводить закаливающие процедуры. Изучить здоровье сберегающие технологии, программу « Остров здоровья».
3. Знакомить педагогов с изменениями в нормативно-правовой сфере дошкольного образования . ФГОС. Закон об образовании
4. Утвердить годовой план на учебный год. Дополнять и вносить изменения в план в течение учебного года. Возложить ответственность за выполнение годового плана на всех участников педагогического процесса (заведующего, заместителя заведующего по ВОР, медсестру, воспитателей всех возрастных групп).

Председатель
Секретарь

Бовгира М.Н
Мануилова Г.Ф.